

**BONYCOM Bonyhádi Közülemi Nonprofit Korlátolt
Felelősségű Társaság**

Bonyhád

Mikes utca 3.

7150

Iktatószám: IKT-2023-600-I1-

00000976/0000008

Magyar Államkincstár Tolna Vármegyei
Igazgatóság

Budapest, 2024. június 4.

Tárgy: Értesítés támogatási kérelmének
támogatásáról

Tisztelt BONYCOM Bonyhádi Közülemi Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság!

Örömmel értesítjük, hogy a(z) Fenntartható versenyképes városfejlesztés c. felhívására benyújtott, TOP_PLUSZ-6.2.1-23-BN1-2023-00001 azonosítószámmal nyilvántartott támogatási kérelmét a(z) Magyar Államkincstár Tolna Vármegyei Igazgatóság vezetője

4 1 0 0 0 0 0 0 Ft

összegű támogatásra érdemesnek ítélte az alábbiak szerint.

Az Irányító Hatóság a projekt megvalósításának előkészítésére és a megvalósítására a 256/2021. (V.18.) Korm. rendelet 138. § alapján projektfejlesztést kezdeményez. A projektfejlesztés célja a felhívásban meghatározott feltételeknek megfelelő projektdokumentáció ütemezett kidolgozásának elősegítése.

A támogatást igénylőnek biztosítania szükséges, hogy a projekt előkészítése, tervezése majd megvalósítása során a Felhívásnak - különösen a Felhívás 2., „A projekttel kapcsolatos elvárások” és 6. „Projektvégrehajtással kapcsolatos egyéb elvárások” pontjaiban felsorolt, a beruházás tartalma esetében releváns szempontoknak és feltételeknek megfelelően a projekt. A megfelelést dokumentumokkal szükséges igazolni. Felhívjuk figyelmét, hogy amennyiben a végleges műszaki-szakmai tartalom elemei közé nem támogatható tételek kerülnek, úgy azok elszámolása nem lehetséges. A támogatást igénylőnek biztosítania szükséges, hogy a Felhívás 12., „Csatolandó mellékletek listája” pontjában felsorolt, a beruházás tartalma esetében releváns dokumentumok hiánytalanul és a Felhívásban leírtaknak megfelelően benyújtásra kerülnek.

1. mérföldköre teljesítendő feltételek:
- 1.) Kérjük, mutassa be az elkészített rezilienciavizsgálat dokumentációját.
 - 2.) Mutassa be a projekt megfelelőségét az elfogadott SECAP dokumentációval.
 - 3.) Kérjük, nyújtsa be a közbeszerzés lefolytatását követően az árazott költségvetést.
 - 4.) Amennyiben a projekt bevételt termel, a költség-haszon (CBA) elemzés elkészítése és benyújtása szükséges.
 - 5.) Kérjük, a Projekt adatlap Európai Unió Alapjogi Chartájához kapcsolódó adatmezőiben pótolják azon szervezeti egység konkrét megnevezését, amely az Alapjogi Chartához kapcsolódó bejelentésekkel foglalkozik, továbbá a Megalapozó dokumentumban is pótolják, hogy mely szervezeti egységet kell keresni adott esetben.

Tájékoztatjuk továbbá, hogy az Ön támogatási kérelmére vonatkozó döntést a Pályázati E-ügyintézés felületen módjában áll megtekinteni.

A támogatás folyósításának előfeltétele a(z) BONYCOM Bonyhádi Közülemi Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság és a(z) Magyar Államkincstár Tolna Vármegyei Igazgatóság közötti támogatási szerződés megkötése. Tájékoztatjuk, hogy a támogatási szerződés tervezetét és annak megkötéséhez szükséges információkat, teendőket a következő értesítésünkben küldjük meg.

Tájékoztatjuk, hogy e döntés ellen a 256/2021. (V. 18.) Korm. rendelet 372. §-ban foglaltak alapján a döntés kézhezvételétől számított 10 napon belül, indokolt, a megsértett jogszabályi vagy a felhívásban foglalt rendelkezés(eke)t egyértelműen megjelölő kifogást nyújthat be, amennyiben az eljárás

jogszabálysértő, illetve felhívásba ütköző. A kifogás beérkezésétől az azt elbíráló döntés közléséig a kifogásban foglaltakkal összefüggő határidők nyugszanak. Felhívjuk figyelmét, hogy amennyiben kifogásában nem jelöli meg a megsértett jogszabályi vagy felhívásban foglalt rendelkezés(ek)e)t, a kifogás érdemi vizsgálat nélkül elutasításra kerül. Tájékoztatjuk továbbá, hogy a kifogás benyújtására rendelkezésre álló határidő jelen értesítés Pályázati e-ügyintézés felületen történő első megtekintését, azaz a kézhezvételt követő naptól veszi kezdetét. (Amennyiben az értesítés megtekintése az elküldés napját követő három napon belül nem történik meg, a dokumentumot kézbesítettnek tekintjük.)

Felhívjuk a figyelmét továbbá, hogy a kifogást a Pályázati e-ügyintézés felület Kifogáskezelés moduljában található adatlap kitöltésével és elküldésével elektronikus úton nyújthatja be. A Pályázati e-ügyintézés felületen található „e-posta” funkción keresztül kifogás szabályszerűen nem terjeszthető elő, így kérjük, a kifogás benyújtása során ne használja az „e-posta” funkciót.

Köszönjük a felhívás iránt tanúsított érdeklődését. Felhívjuk szíves figyelmét, hogy az Európai Unió által társfinanszírozott valamennyi pályázati lehetőségről tájékozódhat a www.palyazat.gov.hu weboldalon.

Tisztelettel:

Magyar Államkincstár Tolna Vármegyei Igazgatóság